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INFORMACE K ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 

Ve školním roce 2026/2027 otevíráme nejvýše 1 první třídu pro max. 15 dětí v akreditované 
základní škole zapsané do rejstříku škol a školských zařízení MŠMT ČR. 

Registrace k zápisu do 1. ročníku probíhají on-line a budou otevřené od 9. ledna 2026 na 
jednotném městském registru k zápisům na adrese: www.zapisdozszlin.cz  

Zápis do 1. ročníku bude probíhat 13. února 2026 ve Vámi zvoleném čase (konkrétně zvolíte při 
on-line registraci) v prostorách Kabinetu filmové historie (Filmová 174, Zlín – Kudlov). 

Po registraci Vám týden před konáním zápisu zašleme na Vámi uvedený email osobní pozvánku 
k zápisu, kde budou znovu obsaženy podrobné informace o jeho průběhu tak, abyste zápis 
prožili v klidu a radosti. 

Zápis je pro předškoláky slavnostní událostí, v naší škole již tradičně probíhá formou osobního 
setkání dítěte a zákonných zástupců s pedagogy školy. 

Dítě bude po aklimatizaci na nové prostory za přítomnosti zákonných zástupců postupně 
procházet třemi stanovišti, na kterých budeme s pedagogy školy posuzovat jeho připravenost na 
absolvování našeho školního vzdělávacího programu. 

KRITERIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE DO 1. ROČNÍKU 

V rámci přijímání dětí do prvního ročníku vycházíme ze Stanoviska Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ke kritériím přijímání k základnímu vzdělávání na základní školy, které jsou zřízeny 
soukromým nebo církevním zřizovatelem ze dne 27.1.2023 v souladu se vzdělávací strategií 
školy. 

Pro školní rok 2026/2027 vyhlašuje ředitelka školy pro přijetí dětí do 1. ročníku základní školy 
následující bodovaná kritéria: 

1. Kritérium věku dítěte, resp. konkrétního data narození dítěte (0 – 1 bod) 

Kritérium je využito v podobě, že jsou přednostně přijímáni uchazeči ve věku, kdy se na ně 
vztahuje povinná školní docházka (PŠD), před mladšími uchazeči. 

Typický způsob prokázání: rodný list, občanský průkaz (lze vydat i osobě mladší 15 let - § 2 odst. 
4 zákona č. 328/1999 Sb.), výpis z registru obyvatel. 

Bodování:  -       věk dítěte odpovídá věku povinné školní docházky (1 bod)  

- věk dítěte neodpovídá věku povinné školní docházky (0 bodů) 

2. Kritérium splnění předpokladů ke vzdělávání podle ŠVP ZŠ JINOTAJ (0 – 4 body) 

Legitimním cílem zařazení tohoto kritéria je zájem dítěte. Vhodnou formulací, která odráží pojetí 
a obsah ŠVP dané školy, se zvyšuje pravděpodobnost, že v průběhu vzdělávání zažije dítě školní 
úspěch, bude se efektivně rozvíjet a budou naplňovány jeho případné speciální vzdělávací 
potřeby.   

Typický způsob prokázání: osobní přítomnost dítěte u zápisu a absolvování rozhovoru a aktivit s 
dítětem s cílem vyhodnotit předpoklady dítěte pro jeho vzdělávání ve vzdělávacím programu 
školy. 
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Hodnocení míry naplnění: bodové vyjádření (0 – 4 body) 

Bodování: -      dítě splnilo aktivity na daném stanovišti (1 bod) 

- dítě nesplnilo aktivity na daném stanovišti (0 bodů) 
 

- dítě absolvovalo docházku do MŠ JINOTAJ či se vzdělávalo v kompatibilním     
            vzdělávacím programu, který navazuje na ŠVP ZŠ (1 bod) 

                           (zejm. výuka v terénu, anglický jazyk, plavání, bruslení, lyžování) 
 

Typický způsob prokázání: záznamové archy pedagogů z aktivit absolvovaných s dítětem, 
záznam ze školní matriky 

3. Sourozenec dítěte je žákem školy (doplňkové kritérium) (0 - 0,5 bodu) 

Typický způsob prokázání: záznam ze školní matriky  

Celkové hodnocení míry naplnění kritérií 

Minimum: 0 bodů 

Maximum: 5,5 bodů  

Při dosažení stejného počtu bodů více dětmi rozhoduje o přijetí losování za přítomnosti 
notářky. 


